



ПАО «КОНЦЕРН СТИРОЛ», входящее в холдинг OSTCHEM, (объединяет предприятия азотной химии Group DF), поздравило воспитанников Центра социально-психологической реабилитации детей Горловского городского совета. В День святого Николая представители концерна передали детям сладкие подарки и поздравили их с наступающим Новым годом и Рождеством.

*«Это лишь малая часть того, что концерн делает для нашего Центра и его маленьких обитателей», - говорит директор Центра Анжелика Гонтовая. - В этом году мы получили в подарок оргтехнику, стироловцы привели в порядок систему отопления в наших зданиях, установили пластиковые двери, предоставляют автобусы для наших поездок на экскурсии. Дети искренне откликаются на тепло и заботу, они очень остро чувствуют человеческую доброту. Мы все благодарны СТИРОЛу за помощь и то неподдельное внимание, которое проявляет к нашим проблемам Председатель Правления Сергей Павлючук»*

Руководство концерна сознает свою социальную ответственность перед городской громадой, перед теми, кто наиболее нуждается в действенной помощи.

*«Для нашего предприятия помощь детям – это добрая традиция, тем более, что Центр социально-психологической реабилитации детей – наши соседи. Раньше здесь был детский дом «Надежда» и мы постоянно оказывали ему помощь. Теперь поддерживаем и этот Центр», - отметил директор департамента по социальным вопросам Александр Белоусов. – СТИРОЛ постоянно помогает Центру, вот и сейчас мы готовимся к ремонту санитарно-бытовых помещений, материалы, закупленные более, чем на 150 тыс. грн., уже находятся на складах предприятия. Мы хотим, чтобы дети ощущали нашу заботу не только в праздники, чтобы им было тепло и уютно в любой день»*

### **"Горловский Медиа Портал"**

Поиск квартиры в столице Украины порой становится проблемой. Но мы готовы помочь найти вам жилье в два клика. Аренда квартир посуточно в Киеве - все предложения на сайте Vlasne-Киев <http://kiev.vlasne.ua/>. Не тратьте время на бесполезные поиски, мы все подыскали для вас сами!